
Ata da Primeira (1ª) Sessão Solene, de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-
Prefeito, eleitos no pleito de novembro de 2020, Instalação da décima nona 
(19ª) Legislatura, da Câmara Municipal de Goiânia e Eleição da Mesa Diretora 
para o Biênio 2021/2022 do Primeiro (1º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura, 
da Câmara Municipal de Goiânia. 

As quinze (15) horas e dezoito (18) minutos, do dia primeiro de janeiro de dois e 
vinte e um (1º. 01.2021) no Centro de Cultura e Eventos Prof. Ricardo Freua Bufáiçal 
– UFG, situado na Avenida Esperança, Campus Dois Samambaia, teve início a 
primeira (1ª) Sessão Solene, presidida pelo VEREADOR ISAÍAS RIBEIRO 
SANTANA e secretariado pelo Vereador NOVANDIR RODRIGUES DA SILVA -1º 
Secretário e Vereadora LUCÍULA CASCÃO CORREA – 2ª Secretária. Composta a 
Mesa, o Mestre de Cerimônia chamou os Vereadores, por ordem alfabética, para 
tomarem seus assentos, por ordem alfabética AAVA SANTIAGO AGUIAR, 
ANDERSON CRUZ E FREIRE, ANDERSON SALES DE FARIA, ANSELMO 
PEREIRA DA SILVA SOBRINHO, BRUNO DINIZ MACHADO, CLÉCIO ANTÔNIO 
ALVES, EDGAR DUARTE GOMES, GABRIELA RODART LOPES, GEVERSON 
ABEL DE SOUZA CARMO, GIANCARLO SAID RIBEIRO, HELEANDRO 
FERREIRA DE SENA, HENRIQUE ALVES LUIZ PEREIRA, ISAÍAS RIBEIRO 
SANTANA, IZÍDIO ALVES DE SOUZA, JOÃO FERREIRA GUIMARÃES, JOÃO 
SANDES JÚNIOR, JUAREZ DE SOUZA LOPES, KLEYBE LEMES DE MORAIS, 
LÉIA KLÉBIA ARAÚJO E VIEIRA, LEONARDO JOSÉ ARANTES, LUCAS 
FERREIRA PIRES BUENO, LUCÍULA CASCÃO CORREA, MARLON DOS 
SANTOS TEIXEIRA, MAURO RUBEM DE MENEZES JONAS, NATANIEL DE 
SENA SOARES, NOVANDIR RODRIGUES DA SILVA, PAULO HENRIQUE 
RODRIGUES SILVA, ROMÁRIO BARBOSA POLICARPO, RONILSON DE SOUZA 
REIS, SABRINA GARCEZ HENRIQUE SILVA, SANTANA DA SILVA GOMES, 
THIALU RAPHAEL GUUIOTTI LUSTOSA, WELINGTON DE BESSA OLIVEIRA, 
WILLIAN VELOSO DE CARVALHO, WILSON PEREIRA DA SILVA e em seguida 
chamou para compor a Mesa dos Trabalhos: Senhor Paulo Ortegal, neste ato 
representando o Senhor Iris Rezende Machado; Vice- Prefeito Eleito Senhor Rogério 
Cruz; Deputado Federal Senhor Rubens Otoni; Ex-presidente da Câmara Municipal 
de Goiânia Vereador Romário Policarpo; Desembargador do Tribunal Regional do 
Trabalho 18ª Região, Senhor Wellington Luiz Peixoto; Vereador Anselmo Pereira; 
Reitor da Universidade Federal de Goiás, Senhor Professor Edward Madureira 
Brasil; Presidente Estadual do MDB, Daniel Vilela. Composta a Mesa, o Senhor 
Presidente, Vereador Isaías Ribeiro Santana convidou todos para, de pé, 
cantarem o Hino Nacional. O Senhor Presidente convidou o Vereador Romário 
Policarpo para ler um trecho bíblico. Logo após o Senhor Presidente solicitou que o 
Mestre de Cerimônia Sr. Agnaldo Silva Barbosa, chamasse nominalmente as 
Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores para que estes entregassem à Mesa, 
seus diplomas e declarações de bens. Os Vereadores com o braço direito erguido 
em direção às bandeiras Nacional, do Estado e do Município fizeram o juramento e o 



1º Secretário, Vereador Novandir Rodrigues da Silva leu o Termo de Posse que 
em seguida foi assinado, o Vereador Leonardo José Arantes, devido ter sido 
diagnosticado com COVID-19, conforme exame laboratorial encaminhado a Diretoria 
Legislativa da Câmara Municipal de Goiânia, teve sua posse realizada virtualmente 
em conformidade ao Regimento Interno conforme seu artigo 4º. O Senhor 
Presidente declarou os Vereadores empossados e Instalada a 19ª Legislatura. 
Novamente com a palavra o Vereador Isaías Ribeiro Santana, Presidente dos 
trabalhos Informou a todos os presentes que o Prefeito eleito LUIZ ALBERTO 
MAGUITO VILELA entregou o seu diploma e a sua declaração de bens a esta mesa 
diretora de forma antecipada. Informou ainda, que foi protocolada junto à Câmara 
Municipal de Goiânia pelo Prefeito eleito LUIZ ALBERTO MAGUITO VILELA, 
petição comprovando o seu estado de saúde, o qual o impossibilita de participar 
presencialmente dessa sessão solene, e por isso, foi também solicitado a sua 
participação de forma remota para a sua posse, na forma do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Goiânia. Informou que foi enviado por mim ao Prefeito eleito 
arquivo eletrônico com o TERMO DE POSSE, bem como com o compromisso de 
posse, no qual constam os seguintes dizeres: "Prometo cumprir a Constituição 
Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, 
promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sob inspiração da 
democracia, da legitimidade e da legalidade”. Informo o recebimento do arquivo 
eletronicamente devidamente assinado pelo Prefeito eleito LUIZ ALBERTO 
MAGUITO VILELA. Novamente com a palavra o Vereador Isaías Ribeiro Santana, 
Presidente dos trabalhos solicitou ao Vice-Prefeito Rogério Cruz que entregasse à 
Mesa, sua declaração de bens e diploma. Após o juramento, foi lido o termo de 
Posse que, em seguida foi assinado pelo Vice-Prefeito de Goiânia Rogério Cruz. O 
Senhor Presidente declarou-o empossado. O Vereador Anselmo Pereira falou em 
nome dos Vereadores empossados. Após usou a palavra o Vice-Prefeito de Goiânia 
Rogério Cruz. As dezesseis (16) hora e cinqüenta e sete (57) minutos, não havendo 
mais nada a tratar a Sessão foi suspensa e tendo o Senhor Presidente convocando 
os vereadores para, as dezoito (18 horas) para eleger a nova Mesa Diretora para o 
biênio 2021/2022. Reaberta a Sessão as dezoito (18h) e dois (02) minutos. O 
Vereador Isaías Ribeiro, convidou o Vereador Anselmo Pereira para fazer leitura 
de trecho bíblico, em seguida convidou o Vereador Sargento Novandir para fazer a 
chamada nominal dos Vereadores. O Senhor Presidente Isaías Ribeiro designou 
alguns vereadores democraticamente para o recebimento das chapas e fiscalização 
da eleição da Mesa Diretora. Foi suspensa a Sessão por quinze (15) minutos para 
registro de Chapa para eleição da Mesa. Reaberta a Sessão às dezoito horas (18h) 
e vinte e quatro (24) minutos. Foi entregue a Mesa, para registro da primeira chapa, 
com a seguinte composição: PRESIDENTE: Vereador: ROMÁRIO POLICARPO, 1º 
VICE-PRESIDENTE: Vereador: CLÉCIO ANTÔNIO ALVES, 2º VICE-PRESIDENTE: 
Vereador ISAÍAS RIBEIRO SANTANA, 3º VICE-PRESIDENTE: Vereador: JOÃO 
SANDES JÚNIOR 1º SECRETÁRIO: Vereador ANSELMO PEREIRA DA SILVA 
SOBRINHO, 2º SECRETÁRIO: Vereador JUAREZ DE SOUZA LOPES, 3º 



SECRETÁRIO: Vereadora AAVA SANTIAGO AGUIAR, 4º SECRETÁRIO: Vereador 
ANDERSON SALES DE FARIA. E registro da segunda chapa, com a seguinte 
composição: PRESIDENTE: Vereador: GIANCARLO SAID RIBEIRO, 1º VICE-
PRESIDENTE: Vereador: NOVANDIR RODRIGUES DA SILVA, 2º VICE-
PRESIDENTE: Vereador HELEANDRO FERREIRA DE SENA, 3º VICE-
PRESIDENTE: Vereador: PAULO HENRIQUE RODRIGUES SILVA 1º 
SECRETÁRIO: Vereadora LÉIA KLÉBIA ARAÚJO E VIEIRA, 2º SECRETÁRIO: 
Vereador RONILSON DE SOUZA REIS, 3º SECRETÁRIO: Vereador LEONARDO 
JOSÉ ARANTES, 4º SECRETÁRIO: Vereador EDGAR DUARTE GOMES. Foi 
suspensa a Sessão por quinze (15) minutos para apresentação de Chapa para 
eleição da Mesa. Reaberta a Sessão às dezoito horas (18h) e quarenta e cinco (45) 
minutos. Teve início o período de votação, que se encerrou as vinte (20) horas e 
vinte e oito (28) minutos. Com a palavra o Senhor Presidente Vereador Isaías 
Ribeiro passou a divulgar o resultado: PRESIDENTE: Vereador ROMÁRIO 
POLICARPO, 21(vinte e um) votos; PRESIDENTE: Vereador: GIANCARLO SAID 
RIBEIRO, 14(quatorze) votos; 1º VICE-PRESIDENTE: Vereador CLÉCIO ANTÔNIO 
ALVES, 21(vinte e um) votos; 1º VICE-PRESIDENTE: Vereador: NOVANDIR 
RODRIGUES DA SILVA, 14(quatorze) votos; 2º VICE-PRESIDENTE: Vereador 
ISAÍAS RIBEIRO SANTANA, 21(vinte e um) votos; 2º VICE-PRESIDENTE: 
Vereador HELEANDRO FERREIRA DE SENA 14(quatorze) votos; 3º VICE-
PRESIDENTE: Vereador JOÃO SANDES JÚNIOR, 21(vinte e um) votos; 3º VICE-
PRESIDENTE: Vereador: PAULO HENRIQUE RODRIGUES SILVA 14(quatorze) 
votos; 1º SECRETÁRIO: Vereador ANSELMO PEREIRA DA SILVA SOBRINHO, 
21(vinte e um) votos; 1º SECRETÁRIO: Vereadora LÉIA KLÉBIA ARAÚJO E 
VIEIRA, 14(quatorze) votos; 2º SECRETÁRIO: Vereador JUAREZ DE SOUZA 
LOPES, 21(vinte e um) votos; 2º SECRETÁRIO: Vereador RONILSON DE SOUZA 
REIS, 14(quatorze) votos; 3ª SECRETÁRIO: Vereadora AAVA SANTIAGO 
AGUIAR, 21(vinte e um) votos; 3º SECRETÁRIO: Vereador LEONARDO JOSÉ 
ARANTES, 14(quatorze) votos; 4º SECRETÁRIO: Vereador ANDERSON SALES 
DE FARIA, 21(vinte e um) votos; 4º SECRETÁRIO: Vereador EDGAR DUARTE 
GOMES, 14(quatorze) votos. Em seguida, o Senhor Presidente, Vereador Isaías 
Ribeiro proclamou o resultado da composição da nova Mesa Diretora da Câmara 
Município de Goiânia para o biênio 2021/2022: Presidente: Vereador ROMÁRIO 
POLICARPO, 1º Vice-Presidente: Vereador CLÉCIO ANTÔNIO ALVES, 2º Vice-
Presidente: ISAÍAS RIBEIRO SANTANA, 3º Vice-Presidente: Vereador JOÃO 
SANDES JÚNIOR, 1º Secretário: Vereador ANSELMO PEREIRA DA SILVA 
SOBRINHO, 2º Secretário: Vereador JUAREZ DE SOUZA LOPES, 3º Secretário: 
Vereador AAVA SANTIAGO AGUIAR, 4º Secretário: Vereador ANDERSON SALES 
DE FARIA. Novamente com a palavra o Senhor Presidente convidou os eleitos para 
ocuparem seus lugares na Mesa Diretora e o Senhor Presidente empossado, 
Vereador ROMÁRIO POLICARPO suspendeu a Sessão por trinta (30) minutos para 
formação das Comissões Permanentes. Reaberta a Sessão às 22(vinte) horas e 08 
(oito) minutos. Foi iniciada a votação das Comissões Permanentes para o biênio 



2021/2022. Foi lido pelo 1º Secretário Projeto de Resolução nº 001/2021, que 
constitui as Comissões Permanentes para o biênio de 2021/2022. COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO - Presidente: HENRIQUE ALVES; Vice-
Presidente: WILLIAN VELOSO; Membro: GEVERSON ABEL; Membro: MAURO 
RUBEM; Membro: PEDRO AZULÃO JÚNIOR; Membro: PASTOR WILSON; 
Membro: BRUNO DINIZ; Membro: KLEYBE MORAIS; Membro: IZÍDIO ALVES. 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E ECONOMIA - Presidente: CLÉCIO 
ALVES; Vice-Presidente: ANSELMO PEREIRA; Membro: GEVERSON ABEL; 
Membro: PEDRO AZULÃO JÚNIOR; Membro: HENRIQUE ALVES; Membro: CABO 
SENNA; Membro: JUAREZ LOPEZ; Membro: BRUNO DINIZ; Membro: SANTANA 
GOMES. COMISSÃO DE OBRAS E PATRIMÔNIO - Presidente: SANTANA 
GOMES; Vice-Presidente: IZÍDIO ALVES; Membro: ANSELMO PEREIRA; Membro: 
LUCIULA DO RECANTO; Membro: JOÃOZINHO GUIMARÃES; Membro: PASTOR 
WILSON; Membro: CABO SENNA. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO e CULTURA, 
CIÊNCIA E TECNOLOGIA - Presidente: AAVA SANTIAGO; Vice-Presidente: 
MAURO RUBEM; Membro: GEVERSON ABEL; Membro: ANSELMO PEREIRA; 
Membro: PASTOR ISAÍAS; Membro: MARLON; Membro: PAULO HENRIQUE DA 
FARMÁCIA, Membro: BESSA, Membro: GABRIELA RODART. COMISSÃO DE 
SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL - Presidente: MAURO RUBEM; Vice-Presidente: 
PASTOR WILSON; Membro: ANDERSON SALES; Membro: THIALU GUIOTTI; 
Membro: EDGAR DUARTE CARECA; Membro: PAULO HENRIQUE DA FARMÁCIA; 
Membro: MARLON DOS SANTOS, Membro: GABRIELA RODART. COMISSÃO DE 
LAZER, ESPORTE E TURISMO - Presidente: GEVERSON ABEL; Vice-Presidente: 
CABO SENNA; Membro: RONILSON REIS; Membro: PAULO HENRIQUE DA 
FARMÁCIA; Membro: ANDERSON SALES - BOKÃO; Membro: IZÍDIO ALVES; 
Membro: ANSELMO PEREIRA. COMISSÃO DO TRABALHO E SERVIDORES 
PÚBLICOS - Presidente: IZÍDIO ALVES; Vice-Presidente: JUAREZ LOPES; 
Membro: ANSELMO PEREIRA; Membro: PEDRO AZULÃO JUNIOR; Membro: 
MAURO RUBEM; Membro: SARGENTO NOVANDIR; Membro: LEO JOSÉ; Membro: 
CABO SENA; Membro: WILLIAN VELOSO. COMISSÃO DOS DIREITOS DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENE - Presidente: PASTOR WILSON; Vice-Presidente: 
PAULO HENRIQUE DA FARMÁCIA; Membro: DR GIAN; Membro: LUCIULA DO 
RECANTO; Membro: LÉIA KLÉBIA; Membro: LEANDRO SENA; Membro: 
RONILSON REIS. COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA - 
Presidente: AAVA SANTIAGO; Vice-Presidente: MAURO RUBEM; Membro: 
MARLON; Membro: LUCIULA DO RECANTO; Membro: SANDES JÚNIOR; Membro: 
GABRIELA RODARTE; Membro: ANSELMO PEREIRA. COMISSÃO DA 
HABITAÇÃO, URBANISMO E ORDENAMENTO URBANO - Presidente: SANTANA 
GOMES; Vice-Presidente: PEDRO AZULÃO JÚNIOR; Membro: GEVERSON ABEL; 
Membro: ANSELMO PEREIRA; Membro: HENRIQUE ALVES; Membro: CABO 
SENNA; Membro: BRUNO DINIZ; Membro: THIALU GUIOTTI; Membro: CLÉCIO 
ALVES. COMISSÃO DA LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA - Presidente: JOÃOZINHO 
GUIMARÃES; Vice-presidente: SANDES JÚNIOR; Membro: HENRIQUE ALVES; 



Membro: WILLIAN VELOSO; Membro: JUAREZ LOPES; Membro: ANSELMO 
PEREIRA; Membro: SANTANA GOMES. COMISSÃO DOS DIREITOS DO 
CONSUMIDOR - Presidente: BRUNO DINIZ; Vice-Presidente: GEVERSON ABEL; 
Membro: SANDES JÚNIOR; Membro: ANSELMO PEREIRA; Membro: MARLON; 
Membro: GABRIELA RODARTE; Membro: RONILSON REIS; COMISSÃO DE 
EMPREENDORISMO, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL - 
Presidente: PEDRO AZULÃO JÚNIOR; Vice-Presidente: SABRINA GARCÊZ; 
Membro: HENRIQUE ALVES; Membro: THIALU GUIOTTI; Membro: BESSA; 
Membro: LEANDRO SENA; Membro: EDGAR DUARTE CARECA. COMISSÃO DO 
MEIO AMBIENTE - Presidente: KLEYBE MORAES; Vice-Presidente: HENRIQUE 
ALVES; Membro: LUCIULA DO RECANTO; Membro: SABRINA GARCÊZ; Membro: 
SARGENTO NOVANDIR; Membro: THIALU GUIOTTI; Membro: LEANDRO SENA. 
COMISSÃO DOS DIREITOS DOS IDOSOS - Presidente: PASTOR WILSON; Vice-
Presidente: ANSELMO PEREIRA; Membro: PASTOR ISAÍAS; Membro: DR. GIAN; 
Membro: LEANDRO SENA; Membro: SANTANA GOMES; Membro: WILLIAN 
VELOSO. COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E PATRIMONIAL - Presidente: 
ANDERSON SALES - BOKÃO Vice-Presidente: CABO SENNA; Membro: SANDES 
JÚNIOR; Membro: BRUNO DINIZ; Membro: GEVERSON ABEL; Membro: 
SARGENTO NOVANDIR; Membro: ANSELMO PEREIRA. COMISSÃO DAS 
PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA E/OU NECESSIDADES ESPECIAIS - 
Presidente: WILLIAN VELOSO; Vice-Presidente: EDGAR DUARTE; Membro: 
LUCIULA DO RECANTO; Membro: LÉIA KLÉBIA; Membro: MARLON; Membro: 
GABRIELA RODARTE; Membro: ANSELMO PEREIRA. COMISSÃO MISTA - 
Presidente: CABO SENNA; Vice-Presidente: BRUNO DINIZ; Membro: KLEYBE 
MORAIS; Membro: JUAREZ LOPES; Membro: LUCIULA DO RECANTO; Membro: 
WILLIAN VELOSO; Membro: MAURO RUBEM; Membro: AAVA SANTIAGO; 
Membro: GEVERSON ABEL; Membro: HENRIQUE ALVES; Membro: ANSELMO 
PEREIRA; Membro: PASTOR WILSON; Membro: PEDRO AZULÃO JÚNIOR; 
Membro: ANDERSON SALES - BOKÃO; Membro: JOÃOZINHO GUIMARÃES; 
Membro: SANTANA GOMES; Membro: LUCAS KITÃO; Membro: PAULO 
HENRIQUE DA FARMÁCIA; Membro: SABRINA GARCÊZ; Membro: LEANDRO 
SENA; Membro: CLÉCIO ALVES. COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO DO 
TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO - Presidente: JUAREZ LOPES; Vice-
Presidente: KLEYBE MORAIS; Membro: GEVERSON ABEL; Membro: SANDES 
JÚNIOR; Membro: THIALU GUIOTTI; Membro: RONILSON REIS; Membro: EDGAR 
DUARTE CARECA. COMISSÃO DE PROTEÇÃO, DIREITOS E DEFESOS DOS 
ANIMAIS - Presidente: LUCIULA DO RECANTO; Vice-Presidente: MARLON; 
Membro: ANSELMO PEREIRA; Membro: SANDES JÚNIOR; Membro: AAVA 
SANTIAGO; Membro: LÉIA KLÉBIA; Membro: RONILSON REIS. – CONSELHO DE 
ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR – Presidente: ANSELMO PEREIRA; Vice-
Presidente: BESSA; Membro: WILLIAN VELOSO; Membro: HENRIQUE ALVES; 
Membro: LUAREZ LOPES; Membro: SANDES JUNIOR; Membro: CLÉCIO ALVES; 
Membro: SABRINA GARCEZ. Em seguida foi apreciado em Plenário para votação e 



aprovado. Foi lido o requerimento de pedido de afastamento do Prefeito Municipal 
de Goiânia, o Senhor LUIZ ALBERTO MAGUITO VILELA, para tratamento das 
complicações decorrentes de infecção provocada pelo Covid-19 e acatado o seu 
afastamento por tempo indeterminado pelo Presidente desta Casa de Leis, e ato 
contínuo apresentou o Projeto de Decreto Legislativo 001/2021 concedendo licença 
ao prefeito recém empossado, por tempo indeterminado ate que sobrevenha a alta 
médica. Novamente com a palavra o Senhor Presidente agradeceu os presentes e 
convocou Sessão Ordinária para o dia 02 de Fevereiro de 2021 – terça-feira, no 
horário regimental de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
regimento Interno. Às vinte duas (22) horas e quinze (15) minutos, o Senhor 
Presidente, Vereador Romário Policarpo encerrou a presente Sessão Solene. Para 
constar, lavrei esta, que lida e achada conforme, será assinada pelos membros da 
Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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